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Čarodějnice ve Stanici přírodovědců

Oslavte Čarodějnice již v sobotu 27. dubna 2024 v přírodovědném stylu na Stanici přírodovědců na
Smíchově. Připravená budou zábavná stanoviště, výtvarná dílnička nebo moderní čarodějnický
lexikon (City Nature Challenge). Hrací karty s rozpisy stanovišť si vyzvedněte v hlavní budově –
místnost akvaristika. Na všechny dětské účastníky čeká drobná odměna.

Čarodějná jízda začíná v 10:00 hodin a potrvá až do 16:00 hodin.

Čarodějnice na Zmrzlíku

V neděli 28. dubna 2024 od 14:00 hodin do 16:00 hodin můžete zažít netradiční čarodějnické
odpoledne v jezdeckém středisku v Praze 5. Na návštěvníky čeká několik úkolů, při kterých s velkou
pravděpodobností narazí i na naše koňské kamarády. Kdo projde všechna stanoviště, dostane něco
dobrého na posilněnou.

„Čarodejvice ve Stanici techniků“

Stanice techniků Domu dětí a mládeže hlavního města Prahy připravila na úterý 30. dubna 2024 od
14:00 do 19:00 hodin pro malé i velké čarodějnické odpoledne plné her a zábavy. Na Stanici
techniků v dejvické Podbabě budou na děti čekat řemeslné dílny, kde si budou moci vyrobit svoji
vlastní čarodějnici a podobné tematické výrobky. Dále bude pro návštěvníky připravena ukázková
lekce šermu, či i ukázky činnosti dalších kroužků a řada dalších různorodých zábavných aktivit.

Hlavní program se odehraje před tzv. Stejšnem, na dvoře a na Paletovisku. V podvečer nebude
chybět oheň na opečení buřtů a hadů z těsta. Na akci bude rovněž SWAP rostlin (výměnný obchod
kus za kus), takže si návštěvníci budou moci odnést i nový přírůstek do zahrádky.

Za hezkého počasí bude v provozu venkovní kolejiště.

Čarodějnice na Klamovce

Odpoledne plné zábavy je připravené i na úterý 30. dubna 2024 od 17:00 hodin v klubu na Klamovce
v Praze 5.

Na co se mohou návštěvníci těšit?

herní stanoviště pro děti i celé rodiny v parku Klamovka
po celou dobu programu probíhá opékání špekáčků na dětském hřišti – přinést vlastní
špekáčky a pečivo, opékací vidlice a tácky budou na místě
zpívání s kytarou
taneční čarodějný rej v doprovodu svižné hudby – nezapomeňte na kostýmy
stánek s občerstvením (káva, čaj, nealko nápoje) bude v provozu po celou dobu akce.
Rezervace míst není nutná, akce začíná v 17:00 hodin, aktivity končí v 19:00 hodin, hřiště bude
otevřeno do 19:30 hodin.

Vstup na všechny výše uvedené akce je díky podpoře hlavního města Prahy zdarma.



Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy je největší volnočasové zařízení v České republice s tradicí
od roku 1950. Pro všechny věkové kategorie nabízí přes 500 kroužků, ateliérů, kurzů a oddílů.
Zaměřením pravidelných činností uspokojí i ty nejnáročnější. Poskytuje také vzdělávání pro
předškoláky prostřednictvím center pro předškolní děti. Další jeho činností je pořádání
prázdninových pobytových akcí a příměstských táborů, akcí pro širokou veřejnost, soutěží,
mezinárodních a vzdělávacích aktivit. V neposlední řadě provozuje DDM hl. m. Prahy vlastní
ubytovací zařízení na celkově osmi místech v Čechách.
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